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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit/Teilzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Medizinische Klinik III (Onkologie) Referenz-Nr. 2024-K-0431

Bereich Onkologie

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Die Studienzentrale der AG Onkologie koordiniert multizentrische klinische Therapiestudien auf dem Gebiet der

soliden Tumore, mit dem Ziel bestehende Behandlungskonzepte weiter zu verbessern.

Ihre Aufgaben umfassen folgende Bereiche:

Durchführung einer professionellen, geplanten und dokumentierten Pflege bei ambulanten und stationären

Studienpatienten

Beurteilung und Einschätzung der derzeitigen psychosozialen Situation unter Berücksichtigung der

Bezugsperson und des sozialen Rückhaltes

Kooperation und Besprechung über die Angemessenheit der verordneten Behandlung mit den Studienärzten

Vorbereitung der Studienpatienten auf Behandlungen wie diagnostische und therapeutische Punktionen und

Betreuung während der Durchführung

Eigenständige Führung von Patientengesprächen, Beratung und Unterstützung der Patienten und ihrer

Angehörigen

Applikation der Chemotherapien, Immuntherapien und Studienmedikamenten sowie Infusionen und

Begleittherapien nach Anleitung und KOK Schulung

Erstellung und Anpassung von Pflege- und Behandlungsplänen der Studienpatienten unter Aufsicht der

Studienärzten

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Eine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung als Gesundheits- und Krankenpfleger (bei ausländischem Examen

die deutsche Anerkennung)

Gute Umgangsformen, Teamfähigkeit, Flexibilität

Die Bereitschaft zur Teilnahme an Supervision / Coaching, sowie zu Fort- und Weiterbildung

Fundierte EDV-Kenntnisse (Office, ISH-med, KAS, Diacos), bzw. Bereitschaft zur Einarbeitung

Bezugspflege in der stationären und teilstationären Versorgung der Patienten

Grund- und Behandlungspflege der somatoformen Krankheitsbilder

Anleitung, Schulung und Beratung der Patienten zum Erhalt und Aufbau der Selbstpflegekompetenz

Gute bis sehr gute Englisch-Kenntnisse     

Unser AngebotUnser Angebot
Es erwartet Sie eine abwechslungsreiche verantwortungsvolle Tätigkeit in „practice changing“ klinischen

Studien.

Sie werden Teil eines interdisziplinären, motivierten Teams in einem internationalen und attraktiven

Arbeitsumfeld.

Es erwartet Sie eine verantwortungsvolle, selbständige und abwechslungsreiche Tätigkeit ohne Nacht- und

Wochenenddienste.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen. Die Stelle ist zunächst auf 1 Jahr befristet, eine Verlängerung ist

beabsichtigt.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Bui, Maria



+49 89 4400 76157

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/fe85022e8fc093e9

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/ectu-examinierter-gesundheits-und-krankenpfleger/fe85022e8fc093e9


Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

http://google.de
http://lmu-klinikum.de/54b28f58e5e84cce
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